 Please note: I will be away 
Quality Grading 

Sheet music and scores are graded from A+ to E. Minor annotations are ignored for grading purposes.

A+ may be taken as mint condition.

A indicates very good condition, though owner’s name,  may be ignored.

A- Intact and clean, but possibly yellowing with age

B+ generally good condition, but may be yellowing and with minor tears.

B  covers well rubbed, contents good

C  may take into consideration a repair of the hinge.

C-  well used

D implies repairs and tears, but usable as a working copy. May have been disbound.

E – don’t buy unless you’re desperate!

These grades are approximate.

Wants lists always welcome.
LIGHT PIANO MUSIC
This category includes jazz, ragtime boogie, romantic piano pieces and whatever else may hardly ever be played nowadays in the concert venue.

Some of the scores have attractive and/or interesting covers. These should be indicated in bold typeface as “cover”. Pictures can be sent on request.

Various

Jazz. Authentic Transcriptions of 23 Classic Performances from Jazz Piano 


Masters including Bill Evans, Thelonius Monk, Oscar Peterson, Bud Powell, 


Art Tatum (& many others). Hal Leonard. Near fine.  £10.00

Blues Piano Collection. Over 30 pieces including Blueberry Hill, Memphis Blues, Watermelon




 Man.  Wise Publications, A £8.00
Improvise Microjazz. Christopher Norton.  B & H, A  £5.00

Jazz Club Piano Solos vol. 2 (arr. Stephen Duro). Wise Publications,  A  £5.00

Jazz Piano Solos Volume 35. Stride Piano. Hal Leonard, A  £8.50

Folk Dances from Home and Abroad, arr. Albert Kranz. Part 2: Finnish, Latvian, Polish, Egerland, 


Swiss, French. Lengnick,  A-  £2.50

Modern Jazz Piano. a study in harmony and improvisation. Brian Waite. Spellmount 1987. 



Hardbound,  Gift inscr. inside otherwise very good+.  £5.50

Music of the Silent Films. 50 pieces illustrating a variety of moods in films. Wise publications, new  


£16.00

Radio Days. “Friday Night is Music Night”. Comprises piano solos: Rhapsody in Blue (simplified),


Trevor Duncan’s theme music from “Dr. Finlay’s Casebook”, Morton 



Gould’s Pavanne, Jarre’s Lawrence of Arabia & Dam Busters’ March, plus 


some songs with lyrics and melody line, all easily adapted for piano solo



. Wise Publications, A-  £3.00

Radio Days. “Housewives’ Choice”. Comprises piano solos: H’ Choice signature tune In Party 



Mood, plus 12 songs with lyrics and melody lines, all easily adapted for 




piano solo. Wise Publications, A-  £2.50
Radio Days. “Children’s Favourites”. Comprises: for solo piano the C’s Favourites theme 



music”Puffin’ Billy”, plus 17 children’s songs from the programme, 



all easily adapted for piano solo. Wise Publications, A-  £3.00

Still More TV Themes (piano or keyboard, also with guitar chords). Includes Bergerac, Cagney & 
Lacey, Cheers, Duty Free, Edge of Darkness, Grand Prix; Highway to Heaven, Kojak, Miss 
Marple, Starsky & Hutch, Tales of the Unexpected, Treasure Hunt, Streets of San Francisco, 
Wish you weere here.  IMP, A-  £2.00

Acland, Leon T.
Con Amore Entr’acte. Banks 1922. Cover with coloured picture of pretty girl
 


(indistinct signature of artist could be Molly Danz). A  £5.50
Alter, Louis

Manhattan Serenade. Robbins. A- (punched for filing)  £6.00
Ancliffe.Charles
Lazy Land Intermezzo. Banks 1927. Cover with painting of rural scene with
 


windmill.  A-  £4.00




Lavender Ladies Intermezzo. Banks 1927. Cover with three 18thC ladies in 



fine dress. A-  £3.00

Anderson, Leroy
Belle of the Ball. Mills, A-  £2.00




Blue Tango.  Mills, A-  £2.00




Blue Tango.  Mills, VB+  £1.50




The Syncopated Clock.  Mills Music,  A-  £1.50
Arndt, Felix

Nola. Sam Fox, B+  £1.50

Armand, R. 

Valse. Pensee d’Amour. Banks 1910. Cover  with coloured painting of 




18thC couple on balcony, he’s playing the lute to her. A-  £4.50
Asch, Georg

Irma. Danse Orientale. Banks no date (1920s?). Cover with monochrome 




head & shoulders of an (Indian?) noble lady. A-  £4.00

Atwell, Winifred
Britannia Rag.  Francis, Day & Hunter, A-  £2.00 

Auric, George

Moulin Rouge Waltz.
Campbell Connolly. A-  £1.50

Azevedo, Waldyr
Delicado. Lafleur 1952. A-  £2.0
Barry, John

The Theme from “The Persuaders”. Phot of T. Curtis & R. Moore to front. 



ATV Kirschner,  A £1.00



ditto
Barry, Odoardo
All’ Amico Pasquale Clemente. Ye Olde Danse. Banks no date (1920s?). 




Cover  with monochrome of stately couple dancing. A-  £7.00

Bath, Hubert

 Cornish Rhapsody. Keith Prowse,  A-  £2.00

Benjamin, Arthur
Jamaican Rumba. Boosey & Hawkes, A  £2.00

Berlin, Irving

How Deep is the Ocean (arr. Steve Race). Francis, Day & Hunter  1932.  A-  



£2.00

Bibby, W. 

Devotion Waltz. Banks 1922. Cover with painting of young lady with dog.
 


A-  £3.00



Imagination Intermezzo. Freeman 1935. Cover  with art deco picture of 




Spanish? Dancer.  A-  £4.50

Binge, Ronald

Elizabethan Serenade.  Ascherberg, Hopwood & Crew. A  £1.50




The Music of Ronald Binge for Solo Piano . 5 pieces. Weinberger, A £3.50
Bopape, R.

Tom Harke (The Kwela) from “The Killing Stones”. Southern Music,  A-  




£1.00

Botsford, George
Black & White Rag.  Francis, Day & Hunter,  A-  £2.50
Bratton, John W.
The Teddy Bears Picnic.  Feldman, A-  £1.50 

Brodzsky, Nicholas
The Way to the Stars. Chappell 1945.  A-  £2.00

Bucalossi, Ernest
The Grasshopper’s Dance. Hawkes, no date (1920s?, but copyright 1903). 




Cover illustration of pixies and grasshoppers. Spine neatly repaired



 with clear tape (not sellotape. Cover picture not affected.  £5.00
Byfield, Jack

Prelude to Romance; Valse Romantique. Ascherberg, Hopwood & Crew
  



1945. A-  £2.50

Canfora & Roux
Fruit Salad. Chappell 1959. A-  £1.50

Carle, Frankie

Sunrise Serenade. Herman Darewski 1938.  A-  £2.50

Carmichael, Hoagy
The Nearness of You. Famous Music 1940. No covers but title page extant.
 


A-  £2.00

Tony Carr

March of the Mods. Laurel 1964.  A  £2.50
Carter, Elbert F.
Badinage. B.F. Wood1934. B+  £2.50

 (Cha Cha Cha)

Francis and Day’s Album of Cha-Cha-Cha. F,D & H.  A-  £3.25

Clarke, Cuthbert
Une Affaire D’Amour. Serenade Passionelle.  Chappell 1930. B+  £2.00

Collins, Anthony
Vanity Fair (arr. Harry Dexter). Francis, Day & Hunter 1952. B+  £2.00

Collins, Walter
The Persistent Serenader. Entr’acte. Paxton 1944. A-  £2.00

Conte, Paolo

A Song of Summer. Intermezzo. B.F. Wood 1921. Floral Cover picture. A-  



£2.00
Coote Jnr., Charles
Hanky Panky Polka. Hopwood & Crew no date (1920s? but copyright 1884).
 


Colour illustration on cover  of juggler.  A-  £8.00
Cramer, Floyd

On the Rebound. Acuff-Rose 1961. A  £2.00

Craig, Francis

Near You. Bradbury Wood, B+  £2.00

Cross, Bud L.

Rhapsody Rag. Sam Fox, B+  £2.50

Del Castro, Roger
Besos (Kisses). Tango Milonga. Keith Prowse 1925. B+  £2.00

Desmond, Paul
Take Five (simplified version by Anthony King)  Valentine Music,  A  £1.50

Dexter, Harry

Siciliano. Francis, Day & Hunter 1953. B+  £2.00
Dicks, Ernest A.
Spring Breezes. Banks 1912. Monochrome illustration of farmgirl with geese 



on front cover.  A-  £4.00




Josephine. Air du Ballet. Banks 1925.Cover with18thC couple dancing. A-  



£7.00

(Dixieland)

Francis & Day’s Album of Piano Solos in Dixieland Style No. 2. A  £7.50
Donaldson, Walter
My Blue Heaven (arr. Steve Race). Francis, Day & Hunter 1927. A-  

Dubois, Paul

Shadow Waltz. Chappell 1954. B+  £2.00

Ellington, Duke
Lawrence Wright’s 3rd Album of Novelty Piano Solos by Duke Ellington. A- 
 


£4.50




  B  £4.50

Evans, Rees

Nessie. Mazurka Caprice. Edwin Ashdown no date (1930s?) Attractive cover
  


with finely dressed girl reading by window. Spine neatly repaired




 with clear tape (not sellotape). Otherwise very good. £3.50

Evans, Bill

Time Remembered. 14 transcriptions by Pascal Wetzal.  Ludlow Music Inc. 



A  £7.00
Evans, Tolchard
The Singing Piano. Waltz Theme. Sydney Bron 1959 A-  £2.50

Evans, W. Hamilton
Daydream Waltz. Banks no date (1920s?). Cover  monochrome of young
 



lass reclining at lakeside. A-  £4.00
Farman, Ambroise
Poème. Larway 1924.  A  £2.00

Farnon, Robert
Portrait of a Flirt. Chappell, A  £3.50




Jumping Bean.  Chappell  A  £3.50
Fisher, L.

The Robin’s Return. Paxton, no date. A  £1.00
Fredericks, Julian
The Fairies’ Picnic Intermezzo. Freeman 1933. B+  £3.00




Dainty Feet. Freeman  1928. B+  £2.00




Here They Come March.  H. Freeman 1934.  A-  £2.00

Gade, Jacob

Jealousy. Lawrence Wright 1926, A-  £2.50

Gershwin, George
Embraceable You (piano duet). Bardic, A  £2.00 (with duets)




Gershwin at the Keyboard. 16 song hits arranged by the composer.. A-  £5.00
Godard, Louis

The Fairy Streamlet. Banks, no date. A  £8.00

Gold, Ernest

Exodus (Main theme)  Chappell,  A  £1.00

 (Greensleeves)

Trad. Melody arr. Granville Bantock. Paxton, Attractive cover of 




Tudor lady in green &black.  B  £1.00

Greer, Jesse

Flapperette.  Lawrence Wright,  B+  £8.00
Gregory, Frank
The Old Contemptibles March. Banks  no date (1920s?). Cover picture of 




marching body with mounted officers leading. A-  £12.00
Harrison, Sidney
Little Fellow. Chappell 1956. Cover drawing in blue of little boy in cowboy 



outfit being summoned by a gnome. A-   £3.00

Henderson, Joe
Pinto Pony. Henderson Music 1961.  A-  £1.50




Jamie.  Henderson Music 1962. A-  £1.50




Swingin’ Sleighride. Henderson Music  1960.  A-  £1.50




Treble Chance. Henderson Music 1959.  A-  £1.50



Cats Whiskers.  Henderson Music, B+  £1.00




Piano Album N0. 1 (all the above). A  £6.00

Hesse, Nigel

Silent Nights. 14 carols arranged by Hesse for piano solo. Faber, A+  £3.50

Heywood, R.

Flirtation Waltz. Bourne,  A-  £2.00
Iles, Nikki

Jazz on a Summer’s Day. 9 pieces for jazz piano. Includes CD.  Oxford, A  



£6.50



Jazz in a Springtime. 9 pieces for jazz piano. Includes CD.  Oxford, A  




£6.50
Jackson, H. Chisholm
Minnehaha. Indian Romance. Cover with coloured American Indian portrait. 
 


A-   £5.00




Minster Echoes. Banks  1930. Cover  picture of York Minster. A-  £3.00




Valley Gardens Intermezzo. Banks 1921. Cover illustration in colour of




 formal flower garden.  B+ £4.00

Jankowski, Horst
A Walk in the Black Forest.  Keith Prowse 1965. A  £2.00




ditto,  A-  £1.50

Jarre, Maurice
Lara’s theme from Doctor Zhivago. United Artists, A-  £0.50

Jason, Will & Burton, Val.  Penthouse Serenade (When We’re Alone). Victoria Music 1931.  A
 



 £3.00

Jessel, Leon

Parade of the Tin Soldiers. Edwin Ashdown, A  £2.00

Jones, Mai

Rhondda Rhapsody. Lawrence Wright, A-  £1.00

Joplin, Scott

Easy Winners. Nine Piano Rags. Paxton 1978. Hardbound, ex lib. Boards 




handled but contents clean & bright.  £5.00




Maple Leaf Rag. Herman Darewski, A-  £4.00

Jordan, Robert

The Moon Fairy. Valse Caprice. Cary 1927.  B+  £2.00

Khachaturian, Aram
The Onedin Line Theme (arr. de Smet). Walsh,  A-  £1.50 
Keightley, J.B.

Dreams of the East Waltz. Banks 1921. Coloured desert scene with camel & 



rider on cover. A  £3.00

Ketelbey, Albert
In a Fairy Realm Suite. Bosworth 1928. Coloured picture of fairy glen on 




cover. A-  £6.00




Algerian Song. Bosworth1925. Cover picture of Algerian boy playing a 




flute.  B+  £9.00




In a Monastery Garden.  Larway 1915.  A  £1.50




Wedgwood Blue. Bosworth 1920.  B  £1.50

King, Reginald
Song of Paradise. Peter Maurice  1934.  A-  £2.00

Koffman, Mo

Swingin’ Shepherd Blues. Sherwin 1957.  A-  £1.50

Korn, Uwe

Jazz On! Tchaikovsk. 6 pieces presented in their classical form and 




accompanied by a jazz interpretation. Doblinger, as new with 




unplayed CD.  £12.00

Landauer, Walter
Echo Waltz. Francis, Day & Hunter 1953. A  £4.00

La Rocca, D.J.

Tiger Rag. Herman Darewski, A-  £5.00

Legrand, Michael
Summer of ’42.  Warner,  A  £1.50

Lehar, Franz

Chrysanthemum Waltz. Glocken, A  £1.00



Gold & Silver Valse.  Hawkes, A-  £1.50

Lippman, Sid

Too Young (arr. Piano solo by Semprini). Sun Music 1951. A  £2.50

Lisbon, David

Deer-Stalker. Lorna Music 1961.  A-  £1.50

Llossas, Juan

Tango Bolero.  Dix,  B+  £3.50

Mahler, Carl

Old York March. Banks, no date (1920s?). Cover with b/w picture of York
 


Cathedral with 4 other York scenes around.  A-  £5.00

Mancini, Henry
Pink Panther theme.  Northridge , A  £2.00




Thorn Birds Theme.  Warner Bros, A  £1.00

Mantovani, A.P.
Toyshop Ballet.  Dash  1956.   A  £1.50




September Nocturne. Bradbury Wood A-  £2.00

Mantovani (arr.)
The Magic of Mantovani Album – 8 pieces from M’s repertoire.  Campbell 



Connelly 1956.  A-  £4.00

Marcel, Georg

 The Butterflies’ Holiday. Banks 1916. Cover  picture of butterfly and 




yellow
roses.  A-   £3.00
Markopoulos, Yannis
Who Pays the Ferryman. Chappell 1977. A-  £1.50

Martin, Ray

Blue Violins.  Lawrence Wright 1951.  A-  £1.50

Mason, Paul.

Water Pictures V. Naiad. Elkin 1915. Cover picture of naiad. B  £3.50.

Maxwell, Robert
Ebb Tide. Robbins 1953.  B+  £2.00

Mayerl, Billy

(see category “Piano Music”)

Mills, Kerry

Whistling Rufus. Feldman, A-  £1.50

Modern Jazz Quartet
Six Instrumentals from the Repertoire of the M.J.Q. Kensington 1965. A-
  



£8.00
Monkman, Francis
Dies Irae (recorded on SKY). Chappell, £4.00

Monnot, Marguerite
The Left Bank.  Essex Music,  A  £1.50

Moret, Neil

Chloe (arr. Steve Race). Francis, Day & Hunter.  A-  £3.00

Morris, Hayward
Gabrielle. Marlyn  1955. A-  £1.00

Nevin, Ethelbert
Narcissus. Bowerman,  A-  £3.00

 (Nineties)

The Gay 90s. Waltz Medley. Francis, Day & Hunter 1932.  A-  £2.00

Norton, Christopher
Rock Preludes. Boosey & Hawkes.  A  £2.50

Novello, Ivor

The Leap Year Waltz. Chappell 1952.  A-  £1.50

Parker, Charlie
Charlie Parker for Pinao. Book One. 16 piano solos. Atlantic Music, A  




££6.50

Pearson, Johnny
Sleepy Shores. Keith Prowse, A-  £1.00

Peterson, Oscar
Jazz Exercises and Pieces for the Young Jazz Pianist, No. 1.  Ray Brown, B+  



£3.00




Jazz Exercises and Pieces for the Young Jazz Pianist, No. 2.  Ray Brown, B+  



£3.00



Jazz Exercises and Pieces for the Young Jazz Pianist, No. 3.  Ray Brown, B+  



£3.00


Phillips, Montague
Four Dances from the Rebel Maid. Chappell 1922. Cover picture of 18thC

 


maid with lantern.  A-  £3.00
Phillips, Sid

Escapada. A Mexican Elopement. Lawrence Wright copyright 1937. Cover
 


drawing of stagecoach and cacti. A  £6.00

Pixis, Johann Peter
Neue Landlerische Tanze (arr. Ernest Haywood). Keith Prowse 1934.
 



Interesting cover picture of a woman’s face inblack, yellow & blue, 



1930s style. A-  £5.00
Ponchielli, A.

Dance of the Hours. Paxton 1937, B+  £1.00

Porter, B.L.

The Secret. Sheldon, A-  £12.50

Porter-Brown, Reg.
Dance of the Three Old Maids.  Dix,  A- £4.00

Porter, Cole

Begin the Beguine. Chappell, A  £2.50




Night and Day.  Chappell, A-  £2.50



Rosalie Selection. Cover photo of Nelson Eddy & Eleanor Powell. Includes 



guitar chords. Chappell, B (some foxing to front)  £7.00




Cole Porter Piano Duets:  Rosalie; I Love Paris; Do I love You?; From This



 Moment On; Allez-vous-En; In the Still of the Night.  Chappell,  A-  

Prado, Perez

Mambo Jambo (arr. Steve Race). Latin-American Pub. 1951.  A-  £2.00
Race, Steve

Ring Ding.  Rogers 1959. B+  £1.50




Faraway Music. Keith Prowse, A-  £1.50

(Rags)


Francis & Day’s Album of Rags No. 1 (selected by Winifred Attwell).  B
 



£2.50

Reeve, Norman
Legions of Honour. Marks & Spencer, A- (folio size). £2.00

Rapee, Erno & Pollack, Lew.     Charmaine (arr. Semprini).  Keith Prowse, A-  £2.00
Moreton & Kaye 
Rhythmic Revels Selection No. 2. Feldman 1937.  B+  £4.00

Rendine, Furio 
Mandy. Peter Maurice, A-  £1.50
Richardson, W.H.
Miss Modern.  Banks 1934.  B+  £2.00




Madcap Maisie. A Syncopated Novelette.  Freeman 1937. A-  £4.00
Robinson, Stanford.
Valse Serenade. B & H,  A-  £2.00 
Rodgers, Richard
Slaughter on Tenth Avenue. Chappell, A-  £4.00
Rose, David

Holiday for Strings.  Chappell A-  £4.00

Rosenthal, Archy
Dublin Reel, introducing the traditional tune, Flower of Donnybrook. Joseph 



Williams, A- £6.00

Rota, Nino

Legend of the Glass Mountain. Keith ProwseA-  £2.00

Russell, Kennedy
The Dance of the Icicles.  Larway  1933.  A-  £2.50

Salina, Manuel
Pernambuco. Latin-American  1951.  B+  £1.50
Saville, Alan

Parade of the Wooden Dolls. Banks 1934. Cover with central picture of 




marching doll soldiers in blue, black, white & red. A-  £2.00

Sellars, Gatty

At the Portals of the Palace. Walsh-Holmes 1933. Full cover  picture in green
 


& greys of Crystal Palace.  A  £5.50

Shearing, George
A Book of Shearing Magic No. 3.  Robbins, B+  £3.50




A Book of Shearing Magic No. 1.  Robbins, A-  £3.50

Shearing, George
A Book of Shearing Magic No. 1. Robbins,  A  £4.00
Silvester, Victor & Wilson, E. The Golden Tango. Lawrence Wright, B+  £1.00

Sims, Lee

Five Piano Rhapsodies. Ted Browne 1928. B-  £5.00




Five Piano Rhapsodies. Ted Browne 1928.  A £9.00
Smallwood, William
Old Ebor March. Banks, no date (1920s?). Monochrome scenes of York to

 


cover.  A-  £10.00

Somervell, Arthur
Pan Pipes No. 1. Mazurka. Augener 1901. Monochrome cover picture of 




Pan & an imp with vines and masks. A-  £5.00

Sousa, John P.

The Sousa March Book. Chappell.  A-  £5.50

Stainforth, Bobbie
Feldman’s Pianoforte Album No. 2 : Japanese Sandman; My sweetie went

 


away; Mary Lou; After the storm; Alexsander’s rag-time band; 




Jealous. Feldman B  £2.50

Stanford, Trevor H.
My Concerto for You. Clover Conway 1960.  A-  £2.00




Side Saddle (cover with picture of woman on horseback). Mills 1958, A- 




£1.00




Side Saddle. Mills 1958. A £1.00




Roulette. Mills, 1959, A-  £1.50



Lucky Five.  Clover Conway, A-  £1.00

Steele, Henry

The Knave of Diamonds.  Bosworth 1931.  Cover  illustration of the card in 



colour. B+  £4.50

Tango Album

Chappell, B+  £3.50

Templeton, Stuart
Sunset Reverie. Banks 1925. Cover picture in orange/black of white-water 



stream, horse drinking and rider. A  £4.00




Intermezzo, Cloister Memories. Banks 1929.  A- £3.00

Thompson, J. Pennock  The Cavalier (Twilight Fancies no. 6). Banks, B+  £2.50

Thornton, Robert S.
Neath the Palms. Valse Lente.  Banks 1929.  Cover with palms, pyramid and 



local characters.  A-  £3.00




Revelry. Characteristic Intermezzo. Banks 1926. Cover picture in orange, 




blue, black of a lad and 2 lasses leaping. A  £4.50




Joyful Days.  Banks 1922.  B  £1.50

Jeanette Intermezzo.  Banks  1931.  A  £6.00

Columbine’s Greeting. Danse Characteristique. Banks 1938.  A-  £2.00
Thurban, T.W. 
Americana Suite: March; Serenade; Sketch.  Boosey & Hawkes, B+ £4.75

Tomlyn, Alfred W.
Blue Bell Mazurka. Mozart Allan, B  £1.00

Trinkaus, George J.
The Nodding Tulip. A Pastorale Idylle. Feldman  1906.  A-  £1.00
Veale, Arthur

Tango (duet).  Edwin Ashdown, A-  £1.50




Dreamy Mississippi. Vocal Waltz. Banks 1922. Cover illustration in colour
 


of seashore woodland. A-  £5.00
Waldteufel, Emile
The Grenadiers March. Ascherberg, Hopwood & Crew 1941. B+  £2.00

Warren, Peter & Mackie, Marr.  Celtic Vision. Dix 1956. A-  £1.50

Webster, Paul F. & Tiomkin, Dimitri.    The Green Leaves of Summer.  Robbins 1960. A-  £1.50

Wedgwood, Pam.
After Hours.  Faber,  A  £2.00

White, Barry

Love’s Theme. Schroeder 1973.  B+  £1.50

Williams, Langton
Sparkling Cascades. Mazurka Brillante.  Paxton C+  £1.50

Williams, Mason
Classical Gas. Rondor Music,  A  £1.50

Wilson, G.D. 

The Chapel in the Mountains. Paxton , B  £2.00

Windrush, Paul
Ilkley Moor. Banks 1933. Cover with with rondelle of a satyr chasing a
 



nymph, orange, blue & black. A  £4.00

Windsor, Basil

Valse Brillante. H. Freeman, A-  £2.50
Wreford, Reynell
Theme from The Lat Rhapsody.  Ascherberg, Hopwood & Crew 1953.  A 

 


£2.00

Wright, K.A.

Dainty Lady Intermezzo.  Peter Maurice 1935.  A-  £7.00

Wright, Robert & Forrest, George.
Stranger in Paradise.  Frank Music 1954. A-  £2.00

Wyman, A.P.

Silvery Waves. Theme with Variations. Paxton.  Cover illustration in blue &
 


black of sailing boat. B  £4.50
Yvain, Maurice
Billets Doux Fox-trot. Chappell 1921. Cover picture of 1920s woman in 




evening dress. A-  £2.00
Zamecnik, J.S.

Polly. Sam Fox 1926. A  £2.00
